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BESZÁMOLÓ 
a közgyűlés által delegált személyek 2021. évi tevékenységéről  

 
A Somogy Megyei Közgyűlés a közgyűlést képviselő személyeknek más szervezetekbe 

történő delegálásáról a 85/2019.(XI.8.), 86/2019.(XI.8.), 87/2019. (XI.8.), 88/2019.(XI.8.), 

89/2019.(XI.8.) és a 90/2019.(XI.8.) számú közgyűlési határozataiban döntött. A megyei 

testület a kijelöléseknél kimondta, hogy a delegáltak tevékenységükről kötelesek beszámolni.  

A beszámolót a közgyűlést képviselő személyektől kapott tájékoztatás alapján állítottuk 

össze. 

 

1. Regionális Területfejlesztési Konzultációs Fórum 

A területfejlesztésről és rendezésről szóló módosított 1996. évi XXI. törvény (továbbiakban: 

Tftv.) rendelkezik a regionális területfejlesztési konzultációs fórum létrehozásáról és 

működtetéséről. A Tftv. 14/A § (1) bekezdése értelmében a dél-dunántúli régió területén 

működő regionális területfejlesztési konzultációs fórum munkájában a megyei közgyűlések 

elnökei vesznek részt. 

A regionális területfejlesztési konzultációs fórum 2021. évben nem tartott ülést.  

 

2. Megyei Területfejlesztési Konzultációs Fórum 

A megyei területfejlesztési konzultációs fórum létrehozásáról és működtetéséről a Tftv. 

rendelkezik. A megyei közgyűlés és a - megye területén működő - megyei jogú város 

közgyűlése megyei területfejlesztési konzultációs fórumot működtet. A közgyűlés a Megyei 

Területfejlesztési Konzultációs Fórumba a közgyűlés elnökét delegálta. 

A megyei területfejlesztési konzultációs fórum 2021. évben nem ülésezett. 

 

3. Balaton Fejlesztési Tanács 

A Balaton Fejlesztési Tanács /a továbbiakban: BFT/ a Balaton Kiemelt Üdülő körzetben a 

területfejlesztési feladatokat látja el. A Tftv. 15. § (8) bekezdése szerint a térségi fejlesztési 

tanács tagjai többek között a tanács illetékességi területén működő megyei közgyűlések 

elnökei és az érintett megyei közgyűlés egy-egy képviselője. A fentiekre tekintettel a Balaton 

Fejlesztési Tanács munkájában dr. Szajcz Adrián alelnök és Holovits Huba közgyűlési tag 

vesz részt. 

A Balaton Fejlesztési Tanács az elfogadott munkaterve és költségvetése alapján látja el 

munkáját, melyet munkaszervezete, a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség aktív 

közreműködésével végez. 

 

A Balaton Fejlesztési Tanács (BFT) 2021. február 19-i ülésén fogadta el éves munkatervét, 

melynek végrehajtását munkaszervezete a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség aktív 

közreműködésével végezte. 
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I. A BFT térségfejlesztési feladatainak főbb témakörei: 

 

1. A Balaton Kiemelt Térség 2021-2027 évekre szóló területfejlesztési programjának 

elkészítése az Uniós források országos szintű tervezési módszertanához illeszkedve. 

2020. évben elkészült a Balaton Kiemelt Térség területfejlesztési koncepciójának 

aktualizálása és a 2021-2027 évekre szóló területfejlesztési program Stratégia elemének 

egyeztetési változata az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció (OFTK) 

módosításához illeszkedve. A munka folytatásaként 2021-ben - a társadalmi egyeztetést 

követően - elfogadásra került a Stratégia és az Operatív Program. A tervezési folyamat kísérő 

eljárásaként a tervdokumentumokhoz kapcsolódó stratégiai környezeti vizsgálat (SKV) 

tematikája 2021. februárban szakértői egyeztetés során készült el.  

Az SKV jelentés egyeztetésre szánt változatát 2021 májusában fogadta el a Tanács és ezt 

követően kezdődött meg a dokumentum hatósági és társadalmi egyeztetése. A hatósági, 

szakmai egyeztetés a nyár folyamán lezárult és az észrevételek az SKV-ba beépítésre 

kerültek. 

Az elkészült területfejlesztési dokumentumrendszert (koncepció, stratégia, operatív program) 

a Tanács megküldte a Pénzügyminisztériumnak, annak érdekében, hogy a Minisztérium 

készítse elő azok előterjesztését a Kormány részére. A BFT kérte a kormányelőterjesztés 

kiegészítését a térségi programok megvalósulását, és a Tanács kiszámítható működését 

biztosító források megjelenítésével. Sajnos a szervezet ezen igénye nem került beépítésre. 

 

2. A Balaton Kiemelt Térség fejlődésének nyomon követése, folyamatos monitoring 

tevékenység végzése. 

A munkaszervezet 2021 májusára elkészítette a BKÜ 2020. évi folyamatainak bemutatására, 

értékelésére, elemzésére vonatkozó monitoring tanulmányt. Ennek főbb témakörei: fejlesztési 

forrás kihelyezés, turizmus, foglalkoztatás, mezőgazdaság, társadalom, közbiztonság, 

vízbiztonság, civil aktivitás, közlekedés, környezet.  

3. A Balaton fejlesztésére vonatkozó 1861/2016. (XII. 27.) számú Kormányhatározat 

(továbbiakban: Kormányhatározat) végrehajtásában való közreműködés. 

A kormányhatározat az alábbi feladatokat nevesítette a BFT számára: 

a) Balaton Területfejlesztési Koncepció és a Területfejlesztési Stratégia Program 

megvalósulásának nyomon követése, erről 3 évente tájékoztassa a Kormányt, és 

kezdeményezze felülvizsgálatát, ha szükséges. Ennek keretében a munkaszervezet 

folyamatosan végzi a támogatásból megvalósult fejlesztések elemzését, nyomon 

követését a kormányzati szervek által biztosított adatok alapján. 

b) Részvétel az operatív programok monitoring bizottságainak munkájában. 

4. A Balaton Kiemelt Térségi Klímastratégia kidolgozása, elfogadása. 

A Klímaváltozáshoz kapcsolódó megelőzési, alkalmazkodási feladatokat a Balaton Kiemelt 

Térség Klímastratégiája határozza meg, melyet széleskörű társadalmi egyeztetést követően 

2020. évben a Balaton Fejlesztési Tanács elfogadott.  

A Klímastratégiában megfogalmazott cél két féle beavatkozási területet igényel: 

 az emberek, településvezetők, tervezők, döntéshozók szemléletének átalakítása, tudásának 

kiszélesítése, bemutatva, hogy mit tudunk tenni mi, a térségben élők, a térség fejlődéséért 

dolgozók a természeti környezet megóvása, a klímaváltozás mérséklése érdekében, 

 a fejlesztések során a klímaváltozás mérséklését és a klímaváltozáshoz való 

alkalmazkodást elősegítő beruházási elemek megvalósítása. 
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A szemléletformálás témakörben 2021-ben is folytatták a „Délután a Balatonról - 

ismeretterjesztő rendezvénysorozat”-ot, melynek keretében havonta feldolgoztak egy, a 

klímaváltozáshoz kapcsolódó, a fenntartható életmódot elősegítő témakört (pl: 

vízmegtartás a kertekben, hulladékok, egészséges élelmiszerek, stb). Részletesebben a 

III.2. pontban. 

Emellett 2021. évben online klíma- és környezetvédelmi versenyt hirdettek a Balaton 

Régióban működő középiskolák 9-12. évfolyamos diákjai számára.  

Továbbá folytatták a 2018. évben elindított havi magazint a Balatoni Futár térségi 

havilapban. Ennek keretében minden hónapban a témához köthető témakörben készítenek 

egy, a lakosság számára is közérthető anyagot. 

A klímaadaptációs beruházások ösztönzése terén a Tanács pályázatot írt ki olyan 

zöldterületi fejlesztések támogatására, ahol a terület használati funkciójától (közösségi 

terület, park, partvédmű, stb.) függetlenül a vízmegtartás, a klimatikus változásokhoz 

történő alkalmazkodás a fő szempont. A pályázat forrását az ITM által biztosított 

fejlesztési forrás finanszírozta, melyről további információ a 2.10. pontban szerepel. 

Emellett a beruházásokhoz kapcsolódó fenntarthatósági útmutatót folyamatosan fejlesztik. 

2021. évben a témák kiegészültek a komposztálás témakörével, illetve egyre több helyi jó 

példa kerül bemutatásra az útmutatóba. 

5. A Balaton régiót érintő jogszabályok kialakításában, felülvizsgálatában, 

végrehajtásában való közreműködés, valamint e tárgyban a települési önkormányzatok 

koordinációja. 

A témakör keretében a Tanács részt vett a 2021-27 Operatív Programok és azok Stratégiai és 

Környezeti Vizsgálatának véleményezésében. 

6. A Balaton Kiemelt Térség önkormányzatai közötti együttműködés erősítése, a térségi 

szintű problémák megoldására közös javaslatok, megoldások előkészítése.  

 Kis-Balaton – Nagyberek Térség fejlesztése 

 A térség tartósnak mutatkozó és szűnni nem akaró gazdasági, társadalmi problémáira 

legutóbb a Balatoni Integrációs és Fejlesztési Ügynökség helyzetelemző munkája hívta fel 

a figyelmet, és indított el egy kezdeményezést a térségi problémák közös megoldására. A 

probléma, és az ebből következő feladat súlyáról olyan partnereket sikerült meggyőzni, 

mint a Balatoni Szövetséget, az ELTE területfejlesztő geográfusokat képző tanszékét, a 

HÉTFA Kutatóintézet Kft.-t, a Máltai Szeretetszolgálatot, Somogy-, és Zala Megye 

Önkormányzatát, mindenekelőtt pedig a térség országgyűlési képviselőjét és 

önkormányzati vezetőit. 

 2021. évben az alábbi problémák, feladatok igényelték a Tanács közreműködését: 

 Fejlesztési forrás igény bővítése.  

 Vízügyi feladatokkal kapcsolatos szakmai egyeztetés. 

 Kistérségi fejlesztési programok támogatása.   

 

7. A régió fejlesztéséhez kapcsolódó tájékoztatási feladatok végzése.  
 Folyamatosan tájékoztatást adnak a Tanács és a régió fejlesztésével kapcsolatban a Balaton 

fejlesztésében érdekelt szervezetek, sajtó részére – a honlap, a hirbalaton.hu térségi 

hírportál és egyéb sajtóközlemények, rendezvény meghívások keretében. 

 Folyamatosan végzik a sajtófigyelést. 

 A munkaszervezet munkatársai részt vettek és a térséget képviseleték (előadás tartása) 

szakmai programokon, konferenciákon.  
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8. A Balaton nemzetközi ismertségének fejlesztése, a tavak érdekeinek védelmében 

nemzetközi kapcsolatok erősítése, együttműködések támogatása, konferenciák 

szervezése, szakmai programokon részt vétel. 

A BFT nemzetközi együttműködései főként a munkaszervezet alábbi nemzetközi projektjei 

keretében valósul meg: 

 Lakes without limits - Természeti értékek megismerési lehetőségeinek fejlesztése a 

fogyatékossággal élők részére 

 Destismart - Fenntartható, hatékony turizmus megvalósítása - alacsony szén-dioxid 

kibocsátású innovatív közlekedési módok figyelembevételével a fenntartható mobilitás és 

felelősségteljes utazás érdekében (Interreg Europe Program) 

 Inspiring of biodiversity - Biológiai sokféleség ösztönzése (ERASMUS program) 

 STRENCH - A változó környezetben veszélyeztetett kulturális örökség ellenálló 

képességének erősítése transznacionális együttműködés révén (Interreg Central Europe 

Program) 

 Living Gardens: Élőhelyek kialakítása a kertekben a veszélyeztetett fajok védelmére 

Ausztriában és Magyarországon (Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési 

Program) 

 

Nagytavak közötti együttműködés erősítése keretében  

 egy 24 órás online konferenciát szerveztek a világ tavainak részvételével: Tavak online-

világtalálkozója – Global Lake Marathon – töltsünk egy teljes napot a világ tavaival! 

(2020. november 27. – 0-24 órás online konferencia), 

 két nemzetközi workshopot szerveztek a mederkotrás, meder anyag hasznosítás 

témakörben, 

 részt vettek a 18. Tavak Világtalálkozóján. 

 

II. Fejlesztési forrás lebonyolítása. 

1. A Balaton Fejlesztési Tanács 2021. évben 719,2 millió Ft fejlesztési forrással 

rendelkezett. A forrás felhasználási területei: 

1. Településfejlesztési beruházások támogatása 579 650 000,-Ft 

2. Közbiztonság-vízbiztonság fejlesztése 30 000 000,-Ft 

3. Balatoni rendezvények támogatása 18 000 000,-Ft 

4. Balaton régiós szakmai együttműködési rendezvénysorozat 6 000 000,-Ft 

5. Mozdulj Balaton sportprogram-sorozat 5 000 000,-Ft 

6. Térségi tájékoztatási feladatok 11 000 000,-Ft 

7. Szemléletformálási Program középiskolások részére 50 000 000,-Ft 

8. Forrás lebonyolítási feladatok 19 550 000,-Ft 

 

A településfejlesztési beruházások támogatására a Tanács 2021. július 16-án pályázati 

felhívást jelentetett meg, melynek beadási határideje 2021. szeptember 15. és 2021. november 

15-e volt. A felhívásra 48 db érvényes pályázat érkezett be. A beérkezett pályázatok 

vizsgálatát követően, a Szakértői Bizottság javaslata alapján a Tanács 2022. januári és 

márciusi ülésén döntött a támogatásban részesülő 30 db pályázatról. A támogatási 

szerződések 2022. évben kerültek/kerülnek megkötésre. 

A közbiztonság fejlesztési keret felosztására a BFT Közbiztonsági Testülete javaslata alapján 

került sor. 

A rendezvények támogatására a megyei elnökök javaslata alapján került sor. Somogy megye 

esetében 5 rendezvény került támogatásra összesen 5 millió Ft értékben, melyek meg is tudtak 

valósulni az év során. 
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2. Előző évi BFT fejlesztési forrás felhasználásának ellenőrzéséhez, jelentési 

kötelezettségekhez kapcsolódó feladatok ellátása. 

A BFT 2021. májusi ülésén fogadta el a 2021. év ellenőrzési tervét, mely alapján a Kft. 

folyamatosan végezte ezt a tevékenységet. A 2021. évben megvalósult ellenőrzések: 

 projekt megvalósítását követő, utólagos ellenőrzés - 79 db, 

 utó- és záró ellenőrzés – 14 db. 

Az ellenőrzések alapján elmondható, hogy a vizsgált projektek jellemzően a támogatási 

szerződésben foglaltak szerint kerültek megvalósításra, az esetleges műszaki eltérések 

illeszkedtek a projekt céljához, így a szerződés műszaki tartalmának módosításával 

elfogadásra kerültek. A fenntartási időszakra vonatkozóan a Kedvezményezettek eleget tettek 

a szerződésben vállalt fenntartási kötelezettségeknek.  

 

III. Programok, projektek 

 

1. Mozdulj Balaton projekt előkészítése, 2021. évi lebonyolítása. 

A Balaton Fejlesztési Tanács 2021-ban már 18. alkalommal szervezte meg a „Mozdulj, 

Balaton!” strandi szabadidős sportprogram-sorozatot. A rendezvénysorozat 35 település 41 

strandján került megrendezésre. A nyári főszezonban strandonként 9 alkalommal biztosítottak 

szervezett sportolási lehetőséget a helyszíneket látogató és sportolni szándékozó több mint 39 

ezer magyar, illetve külföldi vendég számára. Ezen kívül a strandolók szabadon használták a 

sporteszközöket, pályákat, ami újabb tízezrek egészséges szabadidő eltöltéséhez járul hozzá. 

A szezont lezárva Vonyarcvashegyen került megszervezésre a XVII. „Mozdulj, Balaton!” 

Sporttalálkozó. 

 

2. Balaton régiós szakmai együttműködési program (Balatoni Partnerségi Program) 

2021. évi megvalósítása. 

A régiós szakmai együttműködési program keretében rendezvények (konferenciák, fórumok, 

műhelymunkák) szervezésével olyan szakmai közösségek létrehozását kívánták elérni, 

amelyek egy-egy szakterület, projekt mentén kialakítják a későbbi együttműködések, új 

projektek megvalósításának feltételeit. A szakmai munka 2015 júniusától folyamatosan 

valósul meg. 

2021-ben az alábbi (online) rendezvények kerültek megszervezésre: 

 Víz Világnapi Konferencia a Balaton Régióban  

 Föld Napi Konferencia: Szellemi kulturális örökség megőrzése a Balaton Régióban  

 Természetvédelmi konferencia a Balaton Régióban  

 Szemléletformáló rendezvénysorozat - „Délután a Balatonról - ismeretterjesztő 

rendezvénysorozat” 

A környezet védelme, az ökológiai, szociális, kulturális és gazdasági fenntarthatóság 

érdekében 2020 második félévében (hosszú távra tervezetten) szemléletformáló 

rendezvénysorozatot indítottak, hogy felhívják a figyelmet mindannyiunk személyes 

érintettségére, a klímaváltozásra, a természeti erőforrások csökkenésére és az ökoszisztémák 

sérülékenységére vonatkozóan. 

A rendezvénysorozat online formában kerül megvalósításra, minden hónap első szerdáján, 

figyelemfelkeltő, érdekes prezentációkkal, filmekkel, amelyek minden érdeklődő partner, 

továbbá az iskolai oktatás – a tanárok, a diákok és a szülők – és a lakosság számára is 

segítséget és támogatást nyújtva azokban a témákban, amelyek érdeklődésre tarthatnak 

számot a klímaváltozással, környezetvédelemmel és természetesen a Balatonnal kapcsolatban. 
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Tárgyalt témakörök: Fenntarhatóság, Biodiverzitás, Algákról közérthetően, 

Élelmiszerpazarlás-élelmiszerbiztonság, Felelős állattartás, Anyaghasználat-

anyagfenntarthatóság, Ökoszisztéma szolgáltatások – biodiverzitás, Klímaváltozás. 

 

3. Balaton-felvidéki Kultúrtáj Világörökségi projekt megvalósítása konzorciumi 

együttműködés keretében. 

A projekt megvalósítását a 11 főből álló konzorcium – az elfogadott projektterv alapján – 

folyamatosan végzi. A konzorcium tagjai: Tihanyi Apátság, Tihany Fejlesztési Projekt Iroda, 

Szigliget Önkormányzata, Badacsonytomaj Önkormányzata, Folly Arborétum, Helikon 

Kastély, Hévíz Önkormányzata, Balatonfüred Önkormányzata, Magyar Turisztikai 

Ügynökség, Turisztikai Marketing Ügynökség és a BFT munkaszervezete. 

 

4. Balaton (Építészeti) Arculati kézikönyv elkészítése. 

A Balatoni Arculati Kézikönyv a Miniszterelnökség szakmai iránymutatása és pénzügyi 

támogatása mellett kerül kidolgozásra. Célja, hogy a Területrendezési törvény és a vízpart-

rehabilitációs tervek rendelkezéseivel összhangban meghatározza azon követelményeket, 

amelyek a Balaton vízparti területeinek egyedi arculatának megőrzéséhez szükségesek, 

összhangban az érintett települések által már elfogadott Településképi Arculati 

Kézikönyvekkel. 2020-ban megvalósult a partvonal tó felőli légi fotózása. 2021. évben az 

elkészült kézikönyv szakmai egyeztetésre került a Minisztérium, a szakértők és a térségi 

szereplők között. 

 

5. Lóczy Lajos program. 

A Lóczy Lajos Program egy átfogó, több intézményt és szakterületet magába foglaló, 

alapvetően a Balaton és térségének fejlesztését célzó, több pillérből álló komplex projekt, 

melynek jelenleg tervezése, szakmai tartalmának véglegesítése zajlik. A BFT 

munkaszervezete által a program 6. pilléreként tervezett regionális monitoring rendszer 

létrehozásával kapcsolatos feladatokba került bevonásra. A projektelem célja egy a Balaton 

teljes vízgyűjtőjére kiterjedő integrált monitoring adatrendszer kiépítése, mely a környezeti, 

természeti, ökológiai, vízügyi indikátorok mellett olyan társadalmi-gazdasági indikátorokat is 

magába foglal, melyeket a munkaszervezet Társadalomtudományi Kutatócsoportja 

rendszeresen elemez, illetve olyanokat is melyek előállítása, kidolgozása a jövőben tervezett. 

 

4. „M9” Térségi Fejlesztési Tanács 

Az M9 Térségi Fejlesztési Tanács az M9 gyorsforgalmi út (Sopron-Szombathely-

Zalaegerszeg-Kaposvár-Szekszárd-Szeged) dunántúli szakasza megépítése előkészítésének és 

megvalósításának gyorsítása érdekében jött létre 2010-ben az érintett dunántúli megyék 

alapításával. A szervezetben a megyéket 2-2 fő képviseli, a közgyűlés elnöke és delegált 

tagja: Huszti Gábor alelnök, közgyűlési tag. A szervezetben a megyei jogú városok is 

képviseltetik magukat 2 fővel, tagja még az NFM és a NIF Zrt. képviselője is. Az M9 TFT 

elnöke a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, a munkaszervezeti feladatokat a Zala Megyei 

Területfejlesztési Ügynökség látja el.  A tanács 2021. évben ülésezett, amely során a tervezett 

nyomvonalak egyeztetése történt meg.  

 

5. Balatoni Szövetség 

A Balatoni Szövetség érdekképviseleti és érdekharmonizációs feladatokat lát el, 

intézkedéseket kezdeményez a Balatont és környezetét érintő kérdésekben, tevékenyen részt 

vesz ezek előkészítésében, kidolgozásában, megvalósulásának ellenőrzésében. A Balatoni 

Szövetség együttműködési kapcsolatai széleskörűek, ülésein tájékozódik az időszerű 
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témákban: a vízüggyel kapcsolatos kérdésekről, a balatoni hajózásról, a térségi 

munkaerőhelyzetről, a Balaton térségi pályázatok alakulásáról.  

 

A Balatoni Szövetség elnöke, elnöksége és titkársága 2021. évben is folyamatosan 

kapcsolatot tartott a Balaton térségben dolgozó szervezetekkel, a pandémia okozta 

korlátozások ellenére is ellátta feladatait és megtartotta hagyományos rendezvényeit, 

folyamatosan pályázik, hogy megfelelő színvonalon tarthassa meg az alábbi rendezvényeket: 

- a Balatoni Borok Versenyét, 

- az Év Balatoni Háza, építészeti pályázat lebonyolítását, 

- a Kék Hullám Zászló strandminősítést, 

- a Virágos Magyarország környezetszépítő verseny munkájában részt veszünk, 

- a Veszprém-Balaton 2023. Európa Kulturális Fővárosa Zrt. munkájában is részt vállalunk, 

- a Balaton Szalon képzőművészeti tárlat 2022. rendezvény előkészítését, 

- a Balaton Fejlesztési Tanács rendezvényein is jelen van a Balatoni Szövetség. 

 

2021. évben az alábbi ülések megtartására került sor a kialakult járványügyi helyzet 

figyelembevételével: 

 

2021. február 24. online 

- 2021. évi munkaterv előkészítése 

- 2021. évi Szúnyoggyérítés előkészítése 

- 2021. évi rendezvényeink előkészítése  

(Balatoni Borok Versenye, Kék Hullám Zászló strandminősítés, Év Balatoni Háza Pályázat, 

Balaton Napja) 

 

2021. március 24. online 

- Horgászversenyek a Balatonnál (egységes feltételek, díjak, horgászat és időszakos 

tápanyagterhelés kérdése) 

- 2020. évi pénzügyi beszámoló, 2021. évi költségvetés tervezet 

- Együttműködési megállapodásaink áttekintése  

 

2021. április 15. ülés megtartása nélküli döntéshozatal 

- Beszámoló a Balatoni Szövetség 2020. évi munkájáról 

- Felügyelő Bizottság beszámolója 

- 2020. évi pénzügyi beszámoló, 2021. évi költségvetés tervezet 

- 2021. évi munkaterv javaslat elfogadása 

- Tájékoztató a 2021. évre tervezett rendezvényeinkről 

 

2021. szeptember 15. elnökségi ülés Badacsonytomaj 

- 2021. évi Balaton-díj ajánlások megvitatása 

- A Balaton vízszintszabályozása, partvédőművek építése, mederkotrás 

- Tájékoztatás a Balaton vízminőségéről 

- Tájékoztatás a szúnyoggyérítésről 

- Tab település tagfelvétel kérelme 

- 2020. évi Balaton-díjak átadása 

 

2021. október 20. elnökségi ülés Alsóörs 

- Tagfelvétel, Veszprém Megyei Jogú Város 

- Tájékoztató az Év Balatoni Háza 2020. évi pályázat lebonyolításáról és a 2021. évi pályázat 

indításáról 
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2021. október 20. Közgyűlés Alsóörs 

- Tagfelvétel 

- Döntés a 2021 évi Balaton-díjasok személyéről 

- Tájékoztatás az MTÜ által tervezett pályázatokról 

- Tájékoztató a Veszprém-Balaton 2023. Európa Kulturális Fővárosa új pályázati 

lehetőségeiről 

- Beszámoló a szúnyoggyérítésről 

- Tájékoztató az Év Balatoni Háza 2021. pályázat indításáról 

- Virágos Magyarország környezetszépítő verseny Balatoni Szövetség különdíjának átadása 

 

A Somogy Megyei Önkormányzat tagja a Balaton környéki önkormányzatokat tömörítő 

Balatoni Szövetségnek, amelyben a megyei testületet dr. Szajcz Adrián alelnök képviseli. 

 

6. Területi Vízgazdálkodási Tanácsok 

 

A Dél-Dunántúli Vízgazdálkodási Tanács vízgazdálkodási szakmai véleményező és 

koordináló szervezet Baranya és Somogy megyék területén. A titkársági feladatokat a 

DDVIZIG látja el, tagjai a megyék közgyűlési elnökei, különböző államigazgatási és szakmai, 

illetve civil szervezetek. A Tanácsban a Somogy Megyei Közgyűlés képviseletét Biró Norbert 

elnök látja el, akinek akadályoztatása esetén a testület munkájában Huszti Gábor alelnök vesz 

részt.  

A Dél-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács alelnökévé választották 2021. évben Huszti 

Gábort, a Somogy Megyei Közgyűlés alelnökét. A Tanács elősegíti a területi szintű 

vízgazdálkodás szakmai feladatainak egységes végrehajtását, valamint a vízügyi tervezés, a 

vízépítés és a szolgáltató tevékenység összehangolt működését. A Vízgazdálkodási Tanács 

szakmai munkájában kiemelten fontos szerepet kap a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezés 

aktualitásairól és a VGT intézkedési programok végrehajtásához kapcsolódó projektekről 

szóló tájékoztatás.  

 

Dráva Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács 

A Dráva Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács a Dráva vízgyűjtő területén vízgyűjtő-

gazdálkodási tervezéssel kapcsolatos feladatokkal foglalkozik. A Tanácsban a Somogy 

Megyei Önkormányzatot Huszti Gábor alelnök képviseli. A testület 2021. évben nem 

ülésezett. 

 

Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanács  

A Balaton Részvízgyűjtő Vízgazdálkodási Tanácsban a Somogy Megyei Önkormányzatot dr. 

Szajcz Adrián alelnök képviseli.  

A Tanács a működési területén többek között véleményezi a vizek jó állapotának eléréséhez 

szükséges intézkedések sorrendjét, összehangolja a részvízgyűjtő területén működő TVT-k 

között a társadalmi szereplők részvételének megszervezésével járó feladatok ellátását, 

elősegíti az országos és a területi szintű vízgazdálkodási tanácsok közötti kapcsolattartást, 

ellenőrzi a civil szervezetek és egyéb érdekeltek részéről érkezett észrevételek 

figyelembevételét, a működési területet érintően a 221/2004. (VII. 21.) Korm. rend. 19. § (2) 

bekezdése szerinti dokumentumok és árvízkockázat-kezelési tervek tervezetének 

véleményezése, javaslattétel. A testület 2021. évben nem ülésezett. 

 

7. Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége 

A Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége /a továbbiakban: MÖOSZ/ célja a megyei 

önkormányzatok érdekképviselete és érdekvédelme, a megyei önkormányzatok egymással, a 

települési önkormányzatokkal, és azok szövetségeivel való kapcsolatának fejlesztése, 
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valamint szolgáltatás nyújtása tagjai részére. A MÖOSZ munkájában a közgyűlés elnöke vett 

részt, mint a Somogy Megyei Önkormányzat képviselője, és mint a szervezet társelnöke. 

A MÖOSZ az önkormányzati törvényben kapott felhatalmazás alapján rendszeresen részt 

vesz az önkormányzatokat érintő jogszabályok véleményezésében, több alkalommal 

kezdeményezett állásfoglalásaival törvénymódosítást, illetve egyeztetést folytatott egységes 

megyei önkormányzati álláspont kialakítására és képviseletére. A szervezet keretében 

folyamatos egyeztetésre került sor a TOP források felhasználásával kapcsolatos kérdésekben, 

a felhasználás szabályozásában, módosítások kezdeményezésében, illetve jó gyakorlatok 

megismerésében. A MÖOSZ részt vett a területi szereplők tervezési-programozási 

feladataiban.  

 

Határozati javaslat: 

 

A Somogy Megyei Közgyűlés elfogadja - az érintett képviselők tájékoztatása alapján - a 

közgyűlés által delegált személyek 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző /az érintettek értesítéséért/ 

Határidő: értelem szerint 

 

 

Kaposvár, 2022. május 3. 

 

                                                                                                         Biró Norbert 

 

A beszámolót készítette 

az érintettek tájékoztatása alapján: 

 

Sárdi Petra 

területfejlesztési irodavezető 

 

A beszámolót jóváhagyta:  

 

Dr. Sárhegyi Judit 

megyei jegyző 

 


